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proceso.com.mxServicios del IMSS tienen satisfechos a 83% de sus
...proceso.com.mxCIUDAD DE MÉXICO (apro).- Los servicios médicos que brinda el Instituto
Mexicano del Seguro Social (IMSS) tienen satisfechos a 83% de sus usuarios, de acuerdo con
la Encuesta Nacional de Satisfacción a Usuarios de Servicios Médicos Censo 2017.Sube en
IMSS satisfacción de usuarios, revela encuesta: ArriolaEl UniversalPrivatización del IMSS “es
una mentira”: Mikel ArriolaAristeguinoticiasIMSS: Récord en satisfacción de sus serviciosEL
DEBATEDiario El Mundo de Córdoba -El Economista -Noticieros Televisalos 28 artículos
informativos »

Leer más: IMSS: Google Noticias
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http://news.google.com/news/url?sa=t&amp;fd=R&amp;ct2=es_mx&amp;usg=AFQjCNFPJLJl6TY7PHRVpmMVbiBeSBVhvQ&amp;clid=c3a7d30bb8a4878e06b80cf16b898331&amp;cid=52780150532799&amp;ei=aTOMWfiiEc_5hAGf-5rwBw&amp;url=http://www.proceso.com.mx/498264/servicios-del-imss-satisfechos-a-83-sus-derechohabientes-censo-2017

